

## Mezőgazdasági kisüzemek fejlesztése (VP2-6.3.1-16)

<b>Pályázók köre:</b>	<p><b>Mikro- vagy kisvállalkozásnak minősülő mezőgazdasági termelő, aki/amely a pályázat benyújtásának időpontjában:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Főállású <b>őstermelő</b>, vagy mikro- vagy kisvállalkozásnak és mezőgazdasági termelőnek minősülő <b>főállású egyéni vállalkozó</b>, vagy szociális szövetkezet</li> <li>Igazolja, hogy a támogatási kérelem benyújtását megelőző naptári évben mezőgazdasági tevékenységből származó mezőgazdasági termelés értéke eléri a <b>3000 euro STÉ*</b> értéket, de nem haladja meg a <b>6000 euro STÉ</b> értéket</li> <li>Vagy ezzel megegyező nettó árbevételért el mezőgazdasági termelésből</li> <li>Vagy mezőgazdasági termelésből és <b>Annex 1**</b> termék feldolgozásából az előző naptári évben, vagy a megelőző 3 év átlagában.</li> <li>Pályázni konzorcium formájában <b>nincs</b> lehetőség.</li> </ul>
<b>Támogatott tevékenységek:</b>	<p>Támogatásra jogosult őstermelő, vagy mikro- vagy kisvállalkozásnak és mezőgazdasági termelőnek minősülő főállású egyéni vállalkozó, vagy szociális szövetkezet, amely vállalja, hogy:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Legfeljebb 4 éves időszak elteltével a mezőgazdasági termelés volumenét <b>6000 EUR üzemméret</b> fölé növeli, illetve</li> <li>A mezőgazdasági termelésből és Annex 1-es termék feldolgozásából származó <b>nettó árbevételét 6000 EUR, azaz 1 651 500 Ft</b> fölé növeli.</li> <li>A felhívás nem zárja ki az építési, fejlesztési munkák megvalósítását.</li> </ul>
<b>Önerő:</b>	<b>Nem releváns.</b>
<b>Pályázóra vonatkozó egyéb feltételek:</b>	A támogatást igénylő életvitelszerű tartózkodási helye, mezőgazdasági <b>szociális szövetkezet</b> esetén pedig a székhely címe már a támogatás benyújtását megelőző év január elsején is a <b>jogosult településen, vidéki térségen</b> volt és ezt a projekt lezárásáig fent kell tartania.
<b>Támogatás formája:</b>	<b>Vissza nem térítendő</b>
<b>Pályázat benyújtásának határideje:</b>	<b>2016. március 21. – 2016. április 22.</b>
<b>Támogatás mértéke:</b>	<b>Igényelhető támogatás: 15 000 eurónak megfelelő forintösszeg 5 évre</b>
<b>Előleg</b>	<b>Jelen pályázatban nem igényelhető</b>
<b>Projekt megvalósításának időtartama</b>	<b>Maximum 48 hónap</b>

\***STÉ**= Standard Termelési Érték, számítási módszertan az üzemméret számszerűsítésére, melynek kiszámításában tanácsadóink segítséget nyújtanak.

\*\* **Annex 1**-es termék= elsődleges mezőgazdasági termék(ek)